

地点 2

医院办公楼外广场

“医务人员健康是战胜疫情的重要保障。你们是最大的功臣，党和人民要给你们记头功。”

习近平接见了湖北省当地和军队、外地支援湖北医护人员代表。习近平指出，在湖北和武汉人民遭受疫情打击的关键关头，广大医务工作者坚韧不拔、顽强拼搏、无私奉献，展现了医者仁心的崇高精神，展现了新时代医务工作者的良好形象，感动了中国，感动了世界。当前，疫情蔓延扩散势头已经得到基本遏制，防控形势逐步向好。**要一鼓作气，咬紧牙关，坚持到底，扛得住，守得住，不能前功尽弃。**

事实上，习近平始终心念奋战在疫情防控一线一线的医务工作者。**“用药如用兵，用医如用将。”**多次重要会议上，习近平向奋战在疫情防控一线一线的医务工作者表达由衷的感谢和敬意。



2020年3月10日，习近平实地察看东湖新城社区卫生防疫、社区服务、群众生活保障等情况。

疫情发生以来，东湖新城社区累计确诊新冠肺炎患者32人，通过封闭式管控和实施网格化管理，半个多月来保持无新增确诊病例。

在社区生活物资集中配送点，习近平详细询问米面粮油和新鲜蔬菜水果等生活物资的采购和供应情况，**强调要千方**



2020年2月14日，军队前方指挥协调组带专家赴火神山医院集中会诊。

在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上，习近平作出了一系列细致的安排——

**落实防护物资、生活物资保障和防护措施；
统筹安排轮休，加强心理疏导；
落实工资待遇、临时性工作补助、
卫生防疫津贴待遇，完善激励机制
……**

地点 3

东湖新城社区

“打赢疫情防控人民战争要紧紧依靠人民。要做好深入细致的群众工作，把群众发动起来，构筑起群防群控的人民防线。”

百计保障好群众基本生活。

在察看社区警务室、卫生服务站、物业中心等运行情况后，习近平来到社区党群服务中心，了解社区实行网格化管理、联防联控、群防群治工作情况，对他们的工作表示肯定。

习近平强调抗击疫情有**两个阵地，一个是医院救死扶伤阵地，一个是社区防控阵地**。社区作为防控的最前线，肩负的任务十分繁重。坚持不懈做好疫情防控工作关键靠社区。